CO CHKPbITbIMHU TMETINAMU

lIpoTrecTHpoBaHa B COOTBETCTBHUU C €BPOMNEHCHKHUM
craHgapTom EN 13126-8:2006

Ana npodpunen ¢ esponasom U NC
International

O
—
<
<
J
=
=
<
<
=

N JANV/O




— O6LM1e xapaKTEPUCTUKK

N JANV/O

RIBANTA INCANTO

HoBbli MOBOPOTHO-OTKUAHOW MeEXaHW3M CO CKPbITbIMA NETNAMM

CDyHKLII/IOHaﬂbHaFI 9CTeTUKa

[amMma nOBOPOTHO-OTKMAHBIX MEXaHU3MOB
«CaBuno» nononHunacs RIBANTA INCANTO —
nepBbIM MOBOPOTHO-OTKUAHBEIM MEXaHU3MOM
CO CKpbITBIMW MEetnaMuM  And npopunen c
eBponasoM M NC International. A6contoTHO
HOBOE peELLeHne, co4veTarllee KpacuBbIn
BHEWHWN BMUA C BbLCOKOM
YHKLUMOHANBHOCTBHO.

O6bwupHaa ob6bnacTb
npuMeEeHEHMU S

HoBELIN NMOBOPOTHO-OTKUAHOW MEXaHU3M
npeanaraeT MakCMMasibHO LUMPOKY 06acTb
npuMeHeHna (ana wupuHel 4o 1700 MM wu
BbICOTbI 40 2800 MM).

MexaHuam AonyckaeT cBOOOAHOE BpalleHue
ctBopku ao 110°. Kpome TOro, OH
BblAepXuBaeT Harpysky 4o 100 Kr, cornacHo
Tectam RAL u esponeinckum Hopmawm. [lpu
YCTaHOBKE MexaHuaMa TakKe He Tpebyertcs
yAaneHue ynnoTHUTENA MO NepUMeTpy
CTBOPKM, YTO Yy4yllaeT 3BYKOWU3ONALMOHHbLIE
XapaKTepPUCTUKM OKHA.

pocToTa yCcTaHOBKMH

RIBANTA INCANTO otnnyaetca npocToTon v
yAOOCTBOM YCTaHOBKM M CHATUA CTBOPKM
6narogapAd HOBOW KiuMM-cuUCTeMe Ha
HanpasnAoLLEN C OTBEPCTUAMM.

YHuBepcanbHanf
perynwuwpoBHKa

RIBANTA INCANTO npeaycmatpuBaet
ONTUManbHYO PErynMpoBKY B Tpex
HanmpaBfieHUAX: NO FOPU3OHTaNM,
BbIMOJIHAEMON KaK Ha BEPXHEW, TaK M Ha
HWKHEN neTne; No BepTUKanu, Kotopas
oCyllecTBNAETCA C NOMOLWbI BUHTA,
YyCTAHOBJ/IEHHOrO Ha HWKHEN neTne;
perynupoBKy nNpwxuma CTBOPKM, KoTopasa
BbIMONIHAETCA C MNOMOLWb OGeryHka,
YCTaQHOBNEHHOINO Ha HEMOABMXXHOW 4acTtu
BEPXHEW NeTNu.

u bozamoe codepxanue . . .



TECTbl RAL AOJI9 RIBANTA INCANTO

TexHuuyeckne cneuuanuctel nabopatopun "Gitegemeinschaft Schlésser und Beschlige”
NPOBENN CEPUIO CEPBbESHBIX UCTbITAHUIA, CPEeaN KOTOPBLIX MOXKHO BblAENUTb 5 OCHOBHbIX:

[1- UcnbiTaHWe Ha NPOYHOCTD \ Cl UcnbiTaHue ygapom o CTOIﬁKy\

CrBOpKa Tpym pasa ¢
curol yaapAaerca o
CTOViKY,
PacronoxKeHHyo
PAAOM C UeHTPOM
BpaLLeHHUa netesb.

f5. UcnbiTaHne nomexon
npu 3aKpbiBaHUK

15 000 3akpbiBaHmi

15 000 noBopOTHbIX OTKPLIBAHUI
15 000 OTKUAHBIX OTKPbIBAHMH P :
15 000 saKpeiBaHms al
BCETO: S—P
(50 000 nBHMEHH

N\

MMpon3BoaNTCA MonbITKa TPu
pasa ¢ ycunmem 3aKpbiTb
CTBOPKY MPU HAMYMH OMEXH
PALAOM C NeTAAMAH.

fZ Bpau.l,el-me Ha 90°

5 000 unknos
OTKpbIBaHHUA 1
3aKpeiBaHna Ha 90°

\_

\_

( \ VERLEIHUNGS -
3. JlononHUTenbHaA Harpyska URKUNDE
JlononnutensHas i "m“; PR
Harpy3ka Becom B 100 s rteerisn s chote o n.-m'“ il
Kr Ha 5 MuHyT -
zo6aBnaetca K RIBANTA INCANTO
HOopMasbHOMY Becy e Nitghadshema
crBopkm (100 Kr). ity vy
BCETO: 200 Kr SAVIO S pA, IF10050 Chiusa San Michele
--n-HJL MD—D—JHMth wm:::m
J hhrl‘.l.—!lﬂ-l ﬂﬂ“:l-:-.ﬂ:&‘:&mﬂ .hm-hﬂliﬂl

n-rn-thu-—-—m-

e ud - l.,-\.q'l-l..-ul-—-.ruﬁ

Dmcturciiete drws, pmprdfe Fishikieg ) i, derm gt i e P DA e

P i g i o, e e . e s o PR B | (i 9 g o,
=

ey, iy g A i =

D-42851 Vieibari, den 5. Soplembser 2008
Gﬁhnamﬁzh ft Schitsser und Beschlage a.V.

Mo oKoOHYaHWU UcnNbITaHUKU
mexaHusm RIBANTA
INCANTO nomnHocTbHO
COOTBETCTBOBanN
TpeboBaHuam TecTtoB RAL
6e3 Kakux-NM6o U3MeHeHuMn
IKCMIYTaLMUOHHBIX KauecCTB.

Gtezeichen
Drehkippbeschlage
—

F 100-6




e HOpPMaTUBHbIE TPEOOBaHUA

Tabnuua ceptTuduKaumm ansa OKOH C MOBOPOTHO-OTKUAHbLIM
MEXaHU3MOM B COOTBETCTBWM C EBPOMNENCKUM CTaHAAPTOM
EN 13126-8:2006

1 2 3 4 5 6 7 8 9

- 4 100 0 1 4 - 8 1300/1200

Bo3MOXHble BapraHThl YPOBHEN CepTUdUKALNMK:
(ypoBHH, gocturHytblie RIBANTA INCANTO, oTmMe4eHbl UPHBIM LLUPUGTOM)

Kateropua ncnonssosanua (1)
He TpebytoTcA peKBU3UTLI KaTEropuu ANA UCTONb30BaHUA.

JonroseyHocTb (2)
YposeHb 4: 15000 UMKI0B NOBOPOTHOrO/OTKMAHOIO OTKPbIBAHWA/3aKpbIBAHKA
YposeHb 5: 25000 uMKioB NOBOPOTHOIO OTKPbIBAHWA/3aKpbIBAHUA

MakcumanbHbIM BEC CTBOPKM (3)
100: maxkcumanbHbIM Bec cTBOpKK 100 Kr.

[MprMmeHeHre Ha NPOTUBONOXKAPHbLIX ABePAX (4)
He TpebytoTcA peKBU3UTLI KaTEropuUmn AnA UCNOb30BaHWA Ha MPOTUBOMNOXAPHbIX ABEPSAX.

BesonacHocTb (5)
YpoBeHb 1: MexaHu3M 6e30naceH B UCMOMb30BaHUM.

ConpoTtuBneHne KOpposuu B COOTBETCTBUM cO cTaHaapToMm EN 1670 (6)
YpoBeHb 3 = BbICOKOE CONPOTUBIEHUE KOPPO3UK

(96 yacoB B CONEBOM TyMaHe)

YpoBeHb 4 = BbiCcOYaWLLee CONpPOTUBIIEHUE KOPPO3UM

(240 yacoB B COneBOM TyMaHe)

HazexkHocTb 3awuTbl OT B3ioma (7)
He TpebytoTcA peKBU3UTLI KAaTErOPUKM ANA HAAEXHOCTH.

Cnocob npumeHeHua mexaHuama (8)
YpoBeHb 8: Tvn A, NOBOPOTHO-OTKMAHOE OKHO C BHYTPEHHUM OTKpPbIBAHUEM

Pasmepbl npotectMpoBaHHOro okHa (9)
LLnpuna: 1300 mm
MakcumanbHasa Beicota: 1200 Mm

3HaueHus, ykasaHHble B TabnuLe BBEPXY, ABAKOTCA pe3y/ibTataMu UCTbITaHWH, MPOBEAEHHbIX B COOTBETCTBUM
c Temu )Ke napametpamm tectoB RAL, 4To yKasaHbl Ha CTp. 4.



TexHNYeCKne xapaKTepUCTUKH

TpaauuyoHHoe OTHpbIBaHKe Toruueckoe oTKpLiBanme

x O X 00|
g se: e 34
= °2| =0 |
Qg% o X<,
QxQ! QEQ
oQ3! o Q3!
g g;l '3 g;: - =
! - = - — ]
§§€H % .-l-'-- s— %§§§: '-’T#‘ - ,:!!!====£"'
g— = -
,%SE: _:' - / l%bg: — : EH__"-_;,W-—%-—
Q': ‘:—"'_’-H_'_ 1 —— e
- Q : ' R | Q | P
Eﬁﬁygﬁ_ | = — Tuey :
-‘L:': F e -__u__'l'-" /
H |
| |'
b 1
v ' ":
1
I |'
I ' l :
iy N
s-l. ! "J,:
- | |
! |
R & I L . 1
|
b W : .t i "t
! |
| |
! |
1 1
| 1
! |
_Tl ,;TI #m
- 1 I
. I # 1!
Eq, ! -
I [ :__ " -~
: r "l - IR | — -
L 11 — l Wi e — = -—ncl
- - --= vl et |I >
b 1 S KomnneKT ¢ yrnoBbIM nepeknroyarenem
E— :I ‘HI =5 Ull II #‘Hl y p
e S 1| - —> KomnneKT ¢ yrnoBbiM nepeKnroyaresnem gy - S=== - -
e e !

Hetanu, Heo6xoauMble ANA U3rOTOBNEHMA OKHA B 3aBUCUMOCTH OT pa3MepoB CTEOPKU No Beicote H 1 LiMpUHE (B

Hetanu, HeO6XOJ:|,VIMbIe AnNA U3rotoBJsieHUA OKHa B 3aBUCUMOCTHU OT pasMepoB CTBOPKH MO BbICOTE Hu LIUPpUHE L (B

RIBANTA INCANTO

RIBANTA INCANTO

= () =
o 9 o 2 9 ¢z g g
23 Onncanme TpaanunoHHoe H 700 1401/ 700 1401 700 1401 1401 & 2 3 Onmcanme 9% H 700 | 1401 700 1401 700 1401 1401 5 é
5 cE OTKpbiBaHMe mm 1400 2800 1400 2800 1400 2800 2800 §' 5 E % a mm 1400 2800 1400 2800 1400 2800 2800 ncon" g
x
X > L 450 621 1201 1401 2 x> = 450 621 1201 1401 | 2
mm 620 1200 1400 1500 1200 1400 1500
5 OCHOBHOM KOMMJIEKT C NPaBbIMU NETASIMU U CTaHAAPTHBIMU 0 5 (OCHOBHOI KOMMJIEKT C MPaBbIMM NETSAMU U CTaHAAPTHBIMU 1
HOXHWLAMMU - C YII0BbIM NepeksoyaTenem HOXXHMLAMM - C YINI0BbIM MepeKoyaTenem
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 OCHOBHOI KOMMJIEKT C SIEBBIMU NETASAMU U CTAaHAAPTHBIMU 01 5 (OCHOBHOW KOMMNEKT C NIEBBIMU NETASIMU U CTaHAAPTHBIMU 1
HOXXHUWLIAMM - C YI/I0BbIM MepekoyaTenem j HOXHWL@MK - C YI/I0BbIM MepeksioyaTenem |
5 OCHOBHOI KOMMJEKT C NPaBbIMK NETSIMU U KOPOTKUMMU 03 5 (OCHOBHOI KOMMJIEKT C NMPaBbiMW NETSIMU U KOPOTKUMMU 3
HOXHUWLIAMM - C YT/I0BbIM MepeKoyaTenem j HOXHMLAMM - C YrN0BbIM NepekoyaTenem |
1 1 1 1
5 OCHOBHOI KOMMJIEKT C NEBLIMU NETASMU U KOPOTKUMU 0.4 5 (OCHOBHOW KOMIMJIEKT C NIEBBIMU METASAMU U KOPOTKUMU A
HOXHWMLAMMU - C YI/I0BbIM MepeksioyaTenem j HOXHMLAMM - C YIN0BbIM MepekoyaTenem |
5 |dononHuTenbHble HOXHULbI 300 1 1 1 5 |dononHuTenbHble HOXHMULbI 00 1 1 1
40 |3anupatoLlas vacTtb .821 1 40 [3anvpatowlas yactb 821 1
40 |Perynupyemas oTBeTHas nniaHka 721 2 40 [Perynupyemas oTBeTHas niaHka 721 2
40 |3anupatoLas YacTb 710 1 40 [3anupatowas yactb 710 1
5 |KoMnnekT ansi 6 Toyek 3anvpaHus 20 1 1 1 1 5 |KoMnnekT ans 6 Toyek 3anupaHus 0 1 1 1 1
5 |KomnnekT netenb Ans npuneratolieli NOBOPOTHOW CTBOPKU 3020 1 5 |KomnnekT netenb Ans npuneratoLieii NoBOPOTHOM CTBOPKU 3020 1
40 |[ononHuTenbHas Touka 3anupaHus Co CTOPOHbI neTenb (H>1400 mm) 1246.832 1 40 |[ononHuTenbHas TouYka 3anuMpaHns co CTOPOHbI neTenb (H > 1400 Mm) 1246.832 1
1 |Wa6noH ans apt. 3010/.1/.3/.4 1 3011/.1/.3/.4 3100.950 1 1 |Wabnox ans apT. 3010/.1/.3/.4 1 3011/.1/.3/.4 3100.950 1

MHdopmaumio o LUMUHFANETAX v OTBETHBIX MMAHKAX cmotpute Ha cTpaHuue 19.
6 NHpopmauuto o nonHom crnektpe PYYEK cmoTpuTe B Tabnuue Ha nocneaHei ctpaHuue.



CouyetaemMocCTb

Moaxoaunt ana scex npoounen ¢ esponasom n NC International, a Takxe K npodunam co cneayoLmmu
pasmMepamu nasa 6es kakoin-nnbo 4opadoTKu:

21°0°
4.5 ‘ ‘ 5 - 5 - 5
3 3 1.5 - ‘3.5 25 25
L | I u'j' wn
o 2
1
| I
g w < 32
| ~N b — —
[ T B TF -
] P 7‘\‘ 7(\1 1‘“ NN
N 22 [17min ™
TonbKo ANA pam C yKasaHHLIMK pasmepamiu Nasos Heo6xoAnMMOo cpesaTtb pedpo nasa, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKeE:
—e 5
1.5 3.5

B cnyuyae ecnu pasmep
MeHblle 26 MM, OTpeXbTe
YNNOTHUTENb, KaK NoKasaHo Ha
PUCYHKE.




AWANA3OH NPUMEHEHMUWRA

ManbHbI BeC CTBOPKU 100

2800 |37(33|26|25|21|18|16|14|12|(11|10| 9| 9| 8| 7

2700 | 39|34|27|26|22|19|17|15/13| 121110 9| 8| 8

2600 | 41|36|28|27|23|20|17|15|14| 121110 9| 9| 8

2500 | 43|37|30|28|24|21|18|16|14|13[12|11|10| 9| 9

2400 | 45|39|31|30|26|22|19|17|15|13[12|11|10|10| 9

2300 |47|41]32(31|27|23|20[18|16|14[13|12|11|10| 9

[#] makcumansHan Tonumka crekna 50 mm 2200 | 49(43|34(33|28|24(21[18|17|15[14| 1211 11|10
MaKkcumanbHasa ToMLMHaA CTekna ykasaHa (Hanp. 20 Mm) 2100 ® | 45(36(35(30(25(22|20|17|16|14|13|12| 11|10
[X] npuMeHeH1e HEeBOSMOXHO 2000 ® | 48|38(37|32(27(23|21[18|17|15[14|13| 12|10
NMPUMEYAHME: TonwwuHa cTekna o03HayaeT TONLWUHY 1900 ©| ©|40)39]33]28] 25| 22] 20| 18 16| 15| 14] 12| 10
MaTepuana 6es Bo3ayLLHON Kamepsl. - 1800 ®| ®|43/41|36(30(26/23[21|19|17[16|14| 12|10
1700 ® | ®|46|44|38(32(28|25[22|20(18[16|14| 12|10

1600 ® | @ 49|47 |41(35(30|27|24|22|19[16|14| 12|10

1500 ®| o | ®| @ 44(37(32/29|26|23|19[16|14| 12|10

1400 ®| @ @ @ 47(40(35/31|28|23|19[16|14| 12|10

1300 el o o @ ®|44(38/34[28|23(19(16/14]11| 9

1200 @ o @ O O 43|42|35(29(23|19|16|13| 9| 7

1100 e/ o o e @ @ 45 36(29/23(19[15/10| 7|5

1000 e o o | @ O O 45/36(29|24|17]12] 8| 4| X

900 ol o o o @ @ 46/36(28/19(13| 8| 4| X|X

800 ol o o @ 0 @ 46(34[22/13] 7|3 |X|X|X

700 el o 0 0|0 @ 422514 6|X|[X|X]|X|X

600 e|le 00| 0| X X|X| X[ X|X]X]|X

550 e|lo 0 0 0 X X | X| X| X[ X]|X]X

olololc]|o o/818/8/8/8/8|8|8

g/ 8lelglglglgle|c|d|m|Fjale|r

L

YcTaHOoBKa 3anuvpatoLlero anemeHTa apt. 3000.800 (paKynbTaTUBHO)

Ucnonb3yetcA npu LUMpUHe cTBOPKHU (L) oT 500 Ao 1300 mm.

PAKYIIbTATUBHO

B 1243.721

3000.800

:2:::::::::::;;45

L.
=

’
N —




TexHH4YecHHe XapaKTepHUCTHKH

@ YCTaHOBKA HOMNOHEHTOB B yNop: BepXHUi 3anuparowmi
@ 1 BCE KOMMNOHEHTRI chEHaBnHBaIﬂTGH npw AneMeHdT B BHOe
3 NOROLLA ‘fﬂﬂﬂHHx npedyCcTaHoBNeHHBIX HOMHHLL
BHHTOB W HE TpE'ﬁj"PﬂT HHURAKOA NoOAroTOEKH. ey KpenexHan OCHOBA

HOMHWLY cHabmeHa
MENKKUMHA HaCeYHaMKM,
YTO No3gonAaT

JawmMTa OT BbiNafEHHA NpoM3BCaHThL
OHHE: PENYAHPOEKY NPHMKMA
pacnonoMeHa BEepxy AnA CTBODKM,
npegoTepaweH1a nodoro !
| PHCHE HENpaBMNLHOTO
‘ ‘ HCNONB30BAHUA. ﬁ
] ﬁ
@ % @ BO3MOMHOCTE YCTAHOBHH/ CHATHA T ﬁ
CTBOPHH:
MHHOBALWOHHAR CHCTEMA BEICTPOTD CHATHA
Perynupyembie % CTBOPKK NPH NOMOLWM NPYAMHE NOIBONRET
OTEETHLIE NNaHHK: a " I CHATE CTEBOPKY C paMbl s OTHRY4YHBAHWA
obecneynsaoT BHHYUE;
NpaBHNLEHLIA
NPMHUIM CTEBOPHY N0
BCEMY NEQUMETRY
OKHA. Homnnext AnA 6 ToUeK 3anUpaHHA: il
YCTAHOEKA 6 TONEH 3aNMPaHUA BO3MOMHA E
TAKME C KOPOTHHMW HOMHUUAMMK, NOIBONAET
YCTAHOBHTE TONKY 3anWpaHKe NoOCpeavHe
CTBOPKK CO CTOROHL NETEN,
Bl

¥nopHan nogunagwa:
YCTAHABNWBAEBTCA B CEHUMIO
NeTny Ha CTBOpHE ANA
YMEHBLLEHWA TREHKA M MIHOCE.

y
®

il
Hacanxa Ha pydKy c
3a0CTPeHHbIMH HDaAMM:
ANA NNaBHOM

Gutezeichen
Drehkippbeschlage

F 100-6

NPUONMMEHWA CTEODKW K
pame W NerdocTH
ABHMEHHA PYUYRKA.

HHHHAR NeTNR:
ﬁ NO3BONAET PErYNMPOBETE NONCHEHWE
CTBOPHH NO BRICOTE W NO TOPHAOHTANK.

Yrnoso# @ Kpome Toro, oHa ceatwara 3auenom ana
“ SS0E " SA | nepenniouarens: YBENUUYEHHA NPOTHBOB3NDMHLIX

' ANA MEKCHMANEHOM XAPAKTEPUCTHK OKHA.

HANEMHOCTH NPH

= e ' CUENNEHHH MEXaHWIMA.

m M Perynupyeman U npOTHEOBINOMHAR

10




22.5

1 BEPTUKANN Ha HWXHeW netne.
@

PerynupoBka npmkuma
—!

PerynupoBska no ropusoHTanm

1/.3/.4

+1.5 mm

APT. 3020

PerynupoBka no ropuMsoHTanv.

0.5mm  +1.5mm
ﬁ+2mm
0.5mm  +1.5mm

o

'APT. 3010/.1/.3/.4 - 3011/.

PerynupoBku

12



SR oAbl apTUKYNOB

OCHOBHbI€ KOMMIEKTbI (4 TOYKU 3anUpaHua)

(naT.) MexaHu3M Ha 4 TOYKM 3anupaHus AN TPAAULMOHHOIO OTKPbIBAHUS C
YrNoBbIM nepektoyaTeneM. OCHOBHOM KOMMIEKT CO CTaHAAPTHBIMMU HOXHULIAMN
13 HepXxaBetoLLen CTanm 304, KOMMJIEKT MpPaBbIX CKPbITbIX NeTesb U3 YepHOro
3010 OLMHKOBAHHOrO antOMUMHWEBONO Cr/iaBa U OLIMHKOBAHHOWN CTasu BbICOKOM 5
COMPOTUBNSIEMOCTU KOPPO3UK, YIII0BbIE NEPEKIOYATENN U TOUKM 3anupaHus 13
YEpHOro OLWHKOBAHHOMO afIlOMUHUEBOTO CrfiaBa, 9 HEMMOHOBbLIX HACAAoK & 6-8 MM,
BUHTbI M3 HepXXaBetoLeli ctanu AlSI 304.
/ﬂ 3010.1 (nat.) To xe, 4to 1 3010, HO C KOMMJIEKTOM JIEBbIX CKPbITbIX NETesb. 5
. 3010.3 (nat.) To e, 4to 1 3010, HO C KOPOTKMMM HOXHULAMM (7 HEMTOHOBbIX HAaCAAOK). 5
3010.4 (nat.) To e, 4to 1 3010.3, HO C KOMMJIEKTOM JIEBbIX CKPbITbIX NETesb. 5
(naT.) MexaHn3M Ha 4 TOYKM 3anvpaHus A1 IOrMHYECKOro OTKPbIBaHWS C Yr/IOBbIM
nepekntoyateneM. OCHOBHOW KOMM/EKT CO CTaHAAPTHBIMMU HOXHULIAMU U3
HepykaBetoLLeii ctanu 304, KOMMJIEKT MPaBbIX CKPbITbIX METesNb U3 YEPHOTO
3011 OLIMHKOBAHHOIO a/tOMUHUEBOrO CM/laBa U OLMHKOBAHHOW CTanu BbICOKOM 5
COMPOTUBISIEMOCTM KOPPO3UK, YI/IOBbIE NEPEKTIOYATENN U TOUKM 3anupaHus 13
YEpHOro OLIMHKOBAHHOIO afItOMUHUEBOTO CriflaBa, 9 HEMTOHOBbLIX HAacaAoK & 6-8 MM,
BUHTbI M3 HEpxaBetoLeit ctanm AlSI 304.
3011.1 (nat.) To e, 4To 1 3010, HO C KOMMJIEKTOM JIEBbIX CKPbITbIX NeTesb. 5
3011.3 (nat.) To e, 4to 1 3010, HO C KOPOTKMMM HOXXHULLAMM (7 HEMNTOHOBbIX HACAAOK). 5
3011.4 (nat.) To e, 4to 1 3010.3, HO C KOMMJIEKTOM JIEBbIX CKPbITbIX NETesb. 5
3100.800 |dononHuTenbHblE HOXHULbI ANS TPaAULMOHHOIO OTKPbIBaHUS. 5
—
3101.800 |[ononHuTenbHble HOXHULbI A1t TIOMMYECKOro OTKPbIBAHWSI. 5
% 3100.950 LLIabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbLIX MJIAHOK Ha pame: ans koaos 3010/.1/.3/.4 n 5
: 3011/.1/.3/.4
JononHuTenbHble TOYKU 3anupaHua
o 3100.821 3anupatoLumii SNeMeHT 13 antOMUHUEBOIO Cr/laBa C YepPHOW OLIMHKOBKOM, 1 BTyJIKa 20
&= ’ 13 MOMMSTUIEHA HU3KOW NIOTHOCTY, 1 HEMNOHOBasH Hacaaka @ 6-8 MM.
ﬁ 1243.710 3anupatoLLmMii NEMEHT U3 alIlOMUHMEBOrO CrjlaBa C YePHOW OLMHKOBKOM, 1 BTy/Ka 5
’ 13 MosmypeTaHa.
Perynmpyemas 0TBETHas NiaHKa U3 aatoMUHUEBOTO CrilaBa C YEPHON OLIMHKOBKOWA, 2
@ 1243.721 . 5
BMHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 u3 HepxaBetoLlei ctanv 304, B cObpaHHOM BUAe.
3000.800 3anupatoLumii SneMeHT (TONbKO A1t MOBOPOTHO-OTKMAHOMO OKHA C MpuneratoLLeit 20
’ MOBOPOTHOW CTBOPKOM), afibTepHaTMBa BEPXHEMY LUMWUHIANeTy.
]
KOMMAEKT € yrnoBbiM NepeksitoyaTenieM Ans A0MNONHUTENbHbIX TOYEK 3anupaHns Ha
3010.820 |BepTuKanbHbIX YacTAX CTBOPKM, U3 astoMUHMEBOrO CM/laBa C YEPHOW OLMHKOBKOW, 6 5
& & % npeayCcTaHOBMEHHbIX BUHTOB M5x12 13 Hepxkasetollel ctanu 304.
Al(ceccyapbl ana npunerarou.teﬁ nOBOpOTHOﬁ CTBOPKH
(naTeHT) KOMNEKT CKPbITbIX NETESb AN CTBOPKM, npuneratowien kK RIBANTA
3020 INCANTO, 13 LIMHKOBO-a/ItOMUHWUEBOrO Cr/laBa ¢ YEpPHOW OLIMHKOBKOM U 5
OLIMHKOBAHHOW CTasin BbICOKOM COMPOTUBIIIEMOCTU KOPPO3UK.
3000.850/ . .
851/.852/ LLINWHraneT u3 YepHOro HEMMOHa M OLIMHKOBAHHOM CTasiy, HAKOHEYHUK U3 LIMHKOBO-
.853 -854 Q/IOMMHMEBOIO CM/aBa, 1 NPeAyCTaHOBEHHbIN YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 20
-853/. HepXxaBetoLLen ctanu 304.
3000.896
LLINWHraneT u3 LMHKOBO-a/ItOMUHWUEBOrO CM/laBa YepHOW OLIMHKOBKM U
% 1243.830/8 |HepxaBetoLelt ctanm 430, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepaBeloLuel cTanm 20
304, B cobpaHHOM Buae.
s B 1541/.1/.2 | (natenT) LLUnuHranet CHIUDO (AnMHa xofa 20 MM) U3 YepHOro HelnoHa 1 50
% 1541.6 OLMHKOBAHHOW CTasnn, HaKOHEYHUK M3 LiMHKOBO-a/ItOMUHUEBOrO CrifiaBa.
& 1541.800 |YanuHuTenbHas BCTaBKa U3 YEPHOTO HEMMOHa Ans apT. 1541/.1/.2/.6 n
N 3000.850/.851/.852/.853/.854. 50
1541.801 |To xe, yto 1 1541.800, HO Ans apT. 3000.852.

13




B KoAbl apTMKYIOB
AKceccyapbl anga BTOpOFI OTKprBaPOLI.I,eﬁCFl CTBOPKHU

1541.820 |DurypHas Tdra U3 YepHOro antoMuHus Ans apT. 1541/.1/.2/.6 50

SERRO LUnuHranet anuHon 31,5 cM Ans NOBOPOTHON CTBOPKM, CTBOPKU PSAOM C
1545/.1 NMOBOPOTHO-OTKUAHOM W ANs TPETbel CTBOPKM (AnMHa XoAa 22 MM) U3 LIMHKOBO-
1545.2/.3 |antoMMH1EBOro CrlaBa YepHOW OLIMHKOBKM, HepxaBetoLeii ctanm 430 v HeltoHa, 1
HEMMOHOBbIV CTOMOP, 2 BUHTa M5X6 U3 HEPXKaBEIOLEN CTanu, B CO6paHHOM BUAe.

50

HWKHWUI LWINUHraneT ¢ OTBETHOM MIaHKOM W MOAMOPKOW U3 HEpXKaBetoLwen cTanm,
3000.841 |HelnoHa, LMHKOBO-aflOMUHUEBOIO CriaBa YePHON OLIMHKOBKM, BUHTbI U3 10
HepykaBetoLLeit ctanu 304.

®UKcaToOp CTBOPKU U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOMO a/tOMUHWUEBOrO CMaBa W HelnoHa, 2

1468 BUHTa TC 4,2X19 13 OLMHKOBAHHOM CTanu.

20

OTBeTHasi NaHKka 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO a/IlOMUHWEBOTO CrJIaBa, KpblibyaTast
@ 1404 KpenexHas naacTuHa U 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT TS M5x10 13 HepXXaBeloLLen cTanv 100
304, B cobpaHHOM Buae.

Perynupyemas OTBETHasi MfiaHKa U3 YEPHOTO OLWHKOBAHHOIO allOMUHUEBOTO
% 1414 cnna.a, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 13 HepxaBeloLLell CTanu, B CO6paHHOM BuAe, 200
2 HeWiNoHOBbIE BTYJIKH.

@ 1415 ﬂBOIﬁHaH OTBETHasi NiaHKa U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIroO astoMMHWEBOrO Cri/lasa, 2 100
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 OLIMHKOBAHHOW CTanu, B COGpaHHOM Buae.
,U,BOVIHaﬂ OTBETHas MyiaHKa U3 YepHOro OLMHKOBAHHOrO aNtoOMMHUEBOrO Cr/iaBa, 1 100

% 1416.5 o .
YCTAHOBOYHbIM BUHT M5x10 13 OLMHKOBAHHOM CTanu, B COBpaHHOM BUAE.

[lononHuTeNbHas Touka 3anmupaHunst CO CTOPOHbI METESNb U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOIO
s
@ 1246.832 |anioMMHWEBOrO CniaBa, 3 YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5X12 1 1 BUHT TS M4x8 u3 40
P )
¥ HepxxaBetowlel ctanu 304, B cobpaHHOM BuAe.

Py‘-IKVI A1 NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3Ma

C, BL10, B.SA, BR 4,
OTT, 1013, 1015,

(nateHT) Pyuka MANON a5 NOBOPOTHO-OTKMAHOINO MEXaHU3Ma U3 IMTOro MeTanna 1247, 6002, 6005,

WM NaTYHW, MEXOCEBbIE PACCTOSHUS ANs Kpennenus: 84,5 — 98 MM, 2 BuHTa TCEI

78 M5x15 13 HepxkaBetoLLeli ctanu 304, (ans otaenku C — MUHUManbHash ynakoska 50 >|7032, 8017, 8019,
Wwr.). 9001, 9005, 9006,
9010, 9016, 9660,
BR801, BW21, GR217,
8732 (naTeHT) To e, YT M 873.1, HO C MEXOCEBLIMI PACCTOSIHUAMU AN KpeneHus: 92 5 GR606, RD501,
: — 104 MM (HeT oTaenku 1247 n 6005). WTO005, PVD X, PVD H
(naTeHT) Pyyka MANON £/15 NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MexaHu3Ma u3 IMToro MeTania BL10, B.SA, BW21,
873.753 WM NaTYHW, C UWIMHAPOM (C OAMHAKOBBLIMU KJTIO4aMK), MEXXOCEBbIE PAacCTOSIHUS AJ1st 5/0TT, 1013, 1015,
KpenneHusi: 84,5 — 98 MM, 2 BuHTa TCEI M5x15 13 HEpXKaBetoLLen ctanm 304. 6002, 7032, 8019,

9001, 9005, 9006,
9010, 9016, 9660

(nateHT) To e, 4To 1 873.753, HO C MEXOCEBLIMU PACCTOSIHUAMMN ANS KPENeHNs:

& 873.754 195 104 mm. >

(nateHT) Pyuka MANON pA/15 NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MEXaHU3Ma U3 IMTOro MeTanna,
873.755  |6e3 pykosiTku (pyKosiTka apT. 1243.599), MEXOCEBbIE PACCTOSHUS ANSl KPEMIEHWS: 5/8019, 9005, 9010
84,5 — 98 MM, 2 BuHTa TCEl M5x10 13 HepxaBetoLeii ctanu 304.

(naTeHT) To Xe, 4To 1 873.755, HO C MEXOCEBLIMU PACCTOSIHUSIMM A1 KPEMIeHUs:

92 — 104 MM.

(nateHT) Pyuka MANON [/ IEBOCTOPOHHENO MOBOPOTHO-OTKMUAHOIO OKHa C

JIOMMYECKUM OTKPbIBAHWEM W3 IMTOrO METANNA UM NATyHW, C UMAMHAPOM (C
BL10, OTT, 1013,

873.771 OAMHAKOBbIMU KOYaMK), MEXXOCEBbIE PACCTOSIHUSA AJ1st KpensieHus: 84,5 — 98 MM, 2

BUHTa TCEl M5x15 13 HepxaBetoLLei cTanu 304 (No3BOMSET 3aKPbITb OKHO U3 8019, 9001, 9005,

OTKMAHOTO MOJIOXKEHUS AaXe C 3a6/10KUPOBAHHBIM LINIMHAPOM). 9010, 9016, 9660

873.756 5/1013, 9005, 9010

(]

873.772 (nateHT) To Xe, yto 1 873.771, HO ANS NPABOCTOPOHHErO UCMOSTHEHUS. 5

(nateHT) Pyyka MANON f1si IeBOCTOPOHHETO MOBOPOTHO-OTKMUAHOIO OKHA C

JIOTMYECKUM OTKPbIBAaHWEM W3 IMTOrO METANA UM NaTyHM, C LMAMHAPOM (C
BL10, OTT, 1013,

873.773 OAMHAKOBbIMU KOYaMU), MEXXOCEBbIE PAacCTOSIHUSA AJist KpensieHus: 92 — 104 MM, 2

BUHTa TCEIl M5x15 13 HepxxasetoLel ctany 304 (MO3BONSIET 3aKPbiTb OKHO U3 8019, 9001, 9005,

OTKMAHOTO MOJIOKEHMS AaXe C 3a6/I0KUPOBAHHBIM LIMVHAPOM). 9010, 9016, 9660

(8]

873.774 (nateHT) To e, 4To 1 873.773, HO AN NPABOCTOPOHHErO UCMOIHEHWS . 5




Py'-IKM ANA NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3ma

@ 870.802  |Apmupytollas noaknaaka ans npodunei ¢ esponasom 1 NC International. 200
(nateHT) Pyyka GIOCONDA ans MOBOPOTHO-OTKMAHOIO OKHA M3 ITOrO MeTana, BL10, BR 4, 1013,
883.1 3ybuaToe Koneco v 6eryHok U3 OLMHKOBaHHOW CTanu, MeXOCeBble PAacCTOSIHUS ANns 58019, 9001, 9005,
Kpennenus: 84,5 - 98 MM, 2 BiHTa TCEI M5x10 13 HepXaBeloLLei cTanu. 9006, 9010, BR801,
883.2 (naTeHT) To e, YTo 1 883.1, HO C MEXOCEBBIMW PACCTOSIHUAIMW AN KpenneHns: 92 - 5 GR217, GR60G,
i 104 MM (aononHuTenbHas otaenka 1015). RD501, WT005
@ 880.701 (naTeHT) Kpbllka U3 LIBETHOTO TEXHOMONMMEPA ANsl YCTaHOBKM Ha pyyKax: Koabl 50 .74, .75, .78, .80, .82,
’ 883.1/.2 .83, .85, .86, .90, .91
(naTeHT) Pyyka MANON c chuKcaumeit NonoxeHni ¢ pyKOﬂTI‘('OVI 13 HelinoHa, OTT, .74, .75, .75/A,
874.1 MEXOCEBOE PacCTosiHUE AJIst KpenieHus: 43 MM, KBaApaTHbIN CTEPXXEHb - 8 MM U 2 78 78/B
BUHTa TC M5x35 13 OLMHKOBaHHOM CTanu (coyeTtaercs ¢ apT. 1200/8 - 1203/8). -78,.78/
(naTeHT) Pyuka MANON c dvKcaLyeii MONOXEHW A CO CbEMHOIN PYKOSITKOM M3 IMTOrO
QNOMUHWS Y HENTOHOBOM OCHovBom O[MHAKOBOIrO LiBETa, MEXOCEBOE PacCTosiHWE AJist C, OTT, 1013, 9005,
874.2 Kpennexns: 43 MM, KBaapaTHbIN CTEPXKeHb - 8 MM, 2 BUHTa TC M5x30 n3 9010
OLIMHKOBAHHOW CTanu u 1 KIMH U3 OLMHKOBAHHOW cTanu (pa3mep 10x1 Mm) ans
CHATUSA PYKOSATKM (1 WT. Ha ynakoBsky). CoyeTaeTcs ¢ apT. 1200/8 - 1203/8.
naTeHT) To xe, YTo U 874.2 OTT, HO C YANIMHEHHbBIM KBaApaTHbIM CTEPXKHEM C
g7a21  |(aTerm YA Apar P 5/0TT, 1013, 9010
BbICTYNOM 44 MM 1 € 2 BUHTaMM TC M5x50 13 OLIMHKOBAHHOW CTanu.
(naTeHT) Pyyka MANON c chuKcaumein NonoxeHni ¢ ZY3KOHTK0VI u3 I‘IVITOEO C, B.SA, 1013, 8019,
QNOMUHMS, MEXOCEBOE PacCTOsiHUE AJIst KpensieHus: 43 MM, KBaApaTHbINA CTEPXKEHD -
874.3 P AP ap P 5/9005, 9010, 9660,
8 MM C BbICTYNOM 24,5 MM 1 2 BUHTa TC M5x35 13 OLUMHKOBaHHOW CTam
(couertaetcs c apT. 1200/8, 1203/8). PVD H, PVD X
(nateHT) To e, YTo 1 874.3, HO C YASIMHEHHBIM KBaApaTHbIM CTEPXKHEM C BbICTYNoM
874.4 52 MM U ¢ 2 BUHTaMn TC M5x60 M3 OLMHKOBAHHOMN CTanu. 39005, 9010, PVD H
= F, U, NE, ZE, 1013,
KCTPYAVMPOBaHHas antoM1HMEBAs pyyKa, MEXOCEBbIE PACCTOSHUS ANS KPEMIEHHS:
LA 84,5 - 92 - 98 - 104 MM, 2 BuHTa TCEI M5x10 13 HepxasetoLLeii cTanu 304. 2oz, B, 2,
9005, 9010
C— 1243.599 |AniomuHmesas pykosiTka Ans apr. 873.755/.756. 5/F NE, 1013, 9010
(C——> 1606 2/s, PVD H
Pyuka GINEVRA c cukcaumei nonoxeHu ns HepxxasetoLlen crtanm AlSI 304,
@ 1607 MEXOCEBOE PacCTOsHUE /15l KPEMeHWs: 43 MM, KBa/IpaTHbIN CTEPXEHDb - 7 MM 1 2 2|S, PVDH
BUHTa TS M5x45 13 HepxaBetoLei ctanu. Coyetaetcs ¢ apT. 1200/7.
(C— |1e08 2/s, PVD H
KN1H 13 OLUMHKOBaHHOW CTanu Ans CHATUS PYKOSITKU B apT. 874.2/.21, pasmep 10x1
\ g74.508 | 0t it Py p /.21, pasmep 50
KNMH U3 OLUMHKOBAHHOW CTanu Ans CHATUS PYKOSITKU B apT. 874.2/.21, pa3mep 10x1 C, OTT, 1013, 9005,
% 874.805 . A Py v /21, pasmep 100
MM. 9010
BHYTPEHHWI MeXaHW3M C OAHOCTOPOHHUM ABuxXeHneM MONO U3 YepHOro
1200/7 OLIMHKOBAHHOrO astoOMUMHUEBONO Cr/iaBa C KBaApaTHbIM OTBEPCTUEM — 7 U 8 MM, 5
1200/8 HEeMNoHoBble Hacaakn @ 6 - @ 8 MM, paccTosHUE A0 LIEHTPa OTBEPCTUS MOA PYUKY —
8 MM.
To e, uyto 1 1200/7 - 1200/8, HO C PacCTOSIHUEM [0 LIEHTpa OTBEPCTUS NMOA PYUKY —
1203/7, /8 )/ / P A0 LIeHTp P! A py4Ky 5
16 MM.
HononHuTenbHble akceccyapbl
[1ByxcTOpOHHee npucnocobneHne npoTue B3noMma Ans nasos 13,5X16,5 n 14x18, n3
@ 1246.835 YEpHOro OLMHKOBAHHOrO asntoMUHWEBOTO CMiaBa, 2 BUHTa TS M5x18 13 40
’ HepXxaBetoLLel cTanu 304 (caMoHape3satolme), 2 HelNoHoBble Hacaakn @ 6 - 3 8
@ MM.
1246.838 | To xe, 4To 1 1246.835, HO Ans nasoB 10x14,3 - 12x15 - 12,5x16,5. 40
s 1243.704 Hacagka Ha pyyKy U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOMO allOMUHUEBOrO CraBa, 2 BTYJIKU U3 10
nonuypeTaHa.
=== OrpaHuunTENb OTKPbIBAHUS C (DMKCATOPOM M3 LIMHKOBO-anOMUHUEBOTO Cr/aBa,
1343.2 HelnoHa, NonnypeTaHa u Hepxxasetowel ctany 304, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 10
1 2 BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLlel ctanu 304, B cobpaHHOM BuAE.
BLOCAL (naTeHT) 3aMOK C LMIMHAPOM (C OAMHAKOBBIMU KtO4aMM) U3 LIMHKOBO-
[[@ m@ 1490 aNOMUHMEBOTO CrJaBa, OKPALLEHHOrO B CEPbI METANIM3NPOBaHHbIN LIBET, HEMMOHa 10 1013, 9005, 9006,

1 HepxkaBetoLen ctanm 430, 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa TC @ 3,9x13 13
HepykaBetoLlen ctanm 304.

9010, 9660

15



16

8 Otnenka

YCINOBHbIE OBO3HAYEHUA OTAEJIKH (¥)

.74
.75
.75/A

.78
.78/B
.80
.82

.83
.85

.86

.90

Al
1013
1013/A

1015

6002

YepHblii

CNOHOBast KOCTb

C/IOHOBAs KOCTb C HAaKMaAKOW Ha LMVMHAD
LIBETa C/IOHOBOW KOCTU

6enbiii

6enbiii ¢ 6enoit HakNaAKoW Ha LMAUHAD
cepblii METaNIN3MPOBaHHbIN
YKEMYY>KHO-CEPbIV

3€NeHbIl MeTanIN3NPOBaHHbIN
CBET/NO-CUHWIA

CBET/NO0-3€e/EHbIN

cepebpsHbIi ranbBaHU3VPOBaHHbIN
30/10TOW ranbBaHN3MPOBaHHbIV
C/I0HOBas KOCTb Mo RAL

CNOHOBast KOCTb MO RAL € Haklaakon Ha
LMAMHAP LBETa CIIOHOBOM KOCTH
TeMHasi C/I0OHOBasi KOCTb Mo RAL

APKO-3e/eHbIVi Mo RAL

6005
7032
8017

8019
9001
9005
9006

9010
9010/B

9016
9660
BL10
B.SA
BW21

C

HL

3eneHblii no RAL
cepblii KpeMHUI Mo RAL
KOpWYHEBbIV Mo RAL

KocheliHbIi no RAL

KpPeMOBbI1 Mo RAL

YepHbIli Mo RAL

XKnaKas nokpacka nog antoM1HuiA no RAL

6enbii Mo RAL

6enbiit Mo RAL ¢ 6e/1011 HaknaaKon Ha
LUMAMHAP

6enblii cMrHanbHbI Mo RAL

OKpacKa HarblNIEHUEM NMOA atoMUHWIA
OKpaLLEHHbIN 6enblii MaToBbIN
OKpaLLEHHbIV 6enblii CaTMHUPOBaHHbIV
OKpaLLEHHBbI 6enblii CHEXHBbII

HEOKpALLUEHHbIN

aHOAMPOBKa Moz 30/10TO

F
V]
ZE

NE
oTT
BR4
BR801

GR217
GR606

RD501
WTO005
PVD H
PVD X

XSD

aHoAMpoBKa Nog cepebpo
aHOAMPOBKa Nog 6poH3y
KOENHbI 3NeKTpUK

YepHbIl NEeKTPUK
6necTswwas naTyHb
6pPOH30BbIVi TAKUPOBAHHbIN
KOPUYHEBbIN Nog MpaMop

TEMHO-Cepblii Moz MpaMop
3€e/eHblil Mog MpamMop

KpacHbIi noa Mpamop

6enblii roTu4eckmii

HanblIeHWe NoA 30/10T0

HanblNeHWe Noa HEePXKaBEIOLLYIO CTasb
MaToBasi HepxaBetoLLasi CTasb

aHOAMPOBKA MOZ MAaTOBYH HEPXKABEIOLLYHO
cTanb

(*) AeHCTBYIOT TOJNILKO ANA pyYex

Tabnuua coOOTBETCTBMA AN OCHOBHbIX MTalbAHCKUX Npodunen

Mpoussoautens

Mpodune

3000.850
3000.851
3000.853
3000.854
3000.896

1541.1
1541.2

1541.6
1541.801
1545
1545.1
1545.2
1545.3

ALEXIA

ESEDRA GA 53

® (3000.841

ESEDRA GA 53 raggiato

ESEDRA TT 63

ESEDRA TT 75

o|e|e®| ® [3000.852

eleje]| @ [1541

ALL.CO

EXPORT 40

EXPORT 45

EXPORT 45 raggiato

EXPORT 45 TT

EXPORT 45 TT raggiato

EXPORT 50

EXPORT 50 TT

K 45T

K 64T

K 70T

ALUMEC

SYNTHESIS 45

SYNTHESIS 57

SYNTHESIS 60TT

ALUPEX

EURO KEEPER 46/53

GREEN 45 sormonto

GREEN 45/52 SP.

GREEN raggiato

KEEPER 53/60

KEEPER 53/60 raggiato

KEEPER 61/68

BODEGA

BGA 50

BGA 50 Arrotondato

BGA 50 raggiato

BT 60 TT

EQUIPE

SERIE 8000

SERIE 8000 raggiato

SERIE 8000 TT

SERIE 8000 TT raggiato

ETA

START 410

START 410 raggiato

START 470 TT

START 470 TT raggiato

START 510

START 510 raggiato

START 560 TT

START 640 TT

START 760 TT

ETNALL

55 cool

ET 45

ET 45 raggiato

ET70TT

o|eo| o |o|o/0o|0o/0|0|0|0|0|0/0|0/0|0|0|O0|0|/O0| O 0|0 O |O|O|O|0O|O|0O|O| O |0|0O|0|O|0|0|0| O®|0O|0|0®| ®3010/.1/.3/.4

olo| o |o|jo|o|o|0o|0o|(0o|0o|0o|0o|0o|0|0|0o|/0o|0|0o|/0o| o |0|j0o| o |o|/ojojeo|eo|o|e| e |o|/eo|je|e|eo|e|e| e |e|/e|e| e |3011/.1/3/.4
o|lo|o|o|jo|o|o|o|o|o|o|o|o|/o|0o|o|o|eo|/eo|oje| o |0o|0| o |0o|ojeo|eo|e(e|jeo| o |o|/o|jeo|je|e|/e|e| e |e|e|e| e |1243.830/8

o|eo| o |o|oj0o|0o/0|0/0|0/0|0|0|0|/0|0|0|O0|0|O0| ® O|C O |O|0O|O|0O|O|0O|O0|O®|0|0|0|O|0|0|0|O®|0O|0|O® ® 3020

ojo| o |0o|o|jo|j0o|/0o/0/0/0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0| O | O|0O|OC|O|O|0O|0O|0O|0|0| O 0 0|0|0|0|0|0| O |0|0|®| ® |1541.800
ojo| o |0o|o|j0o|0o|/0/0/0/0|0|0|0|0|0|0|0|0|/0|0| O | 0O|0O|OC|0O|O|0|0|0|0|0| O 000 0|0|0|0| O |0|0|0| ®|1541.820




BN Tabnuua cooTBEeTCTBUA

Taﬁnuua COOTBETCTBUA ANSA OCHOBHbIX UTANIbAHCKUX Npodunen

MpoussoauTens Mpoduns

1541.801

3000.896
o|lo|jo|jo|0o|/0o|j0o|j0o|0o|0j0oj0oj0oj0 0|0 |0|0|0|0/0|0 |0|0|0|0]|0]|1541.820

3000.853
ojo|jo|jo|/0o|0o|0o|0o|j0o|/0o|/0o|0o|0o|0o|0o/je|j0oje|o |0|o|0o/ejojejeo|e |0je|e|e]|e|1243.830/8

3000.850
3000.851
3000.852
o |eo|e|e|e]|®|3000.854
1545
1545.1

1541.2
ojojo|jo| o |0o| 0 |0o|0o|/0oj0oj0o| o |0j0|0|0|0®|1545.2
]

1541
1541.1
o|o|jo|o|j0o|0o|/0o|0|0|0o|j0j0/0 0|0 |0j0j0j0|0| 0 |0|0|0|0|0|1541.6

1545.3
©13000.841

EXPORT 45

EXPORT 45 raggiato
EXPORT 45 T

FINAL EXPORT 45 T raggiato
EXPORT 50

EXPORT 50 T

BREAK PA 52
BREAK PA 52 raggiato
BREAK PA 62
BREAK PA 63
BREAK PA 70

BREAKPA 70 S
DOMAL BRIGHT PA 70 S
DOMAL BRIGHT PA 70 S raggiato

DOMAL STOPPER PG 63
STOPPER PG

STOPPER PG raggiato
STOPPER PG STYLE

GOLD 400

GOLD 400 raggiato
GOLD 450

GOLD 450 TT
GOLD 490

GOLD 500

GOLD 500 raggiato
GOLD 600

MX 50

MX 70 TT
METRALTECH

NC 45 INT.

NC 45 INT. raggiato
NC 45 STH

NC 50 |

NC 50 STH

METRA NC 50 | raggiato
NC 55 INT

NC 65 STH

NC 68 STH

NC 68 STH.S

NC 72 STH
SUPERBLINDO

MA 2000 TT

MA 2000 TT raggiato
SV 39

SV 39/47 raggiato
SV 47/55

SV TT55

SV TT70

SV TT74
MAASTRICHT 53
MAASTRICHT LIGHT
PASSERINI MAASTRICHT TH 60
MAASTRICHT TH 68
VENICE TH16

HYDRO

IND.INVEST

o|o|o|jo|o|0o|/0o|j0o|j0o|0o|0oj0oj0oj0o|0 0|0 |0o|0o|j0o|j0/0e|/0e |0jeje|e]|®]|1541.800

MEXALL

MORELLI

OCMA

o|jo|o|o|o|o|jo|j0o|/j0o|/0o|0o|0o|0o|j0o|j0o|j0o|/0o|0o|j0o|0o|j0o/0o|j0o|/0o|cejoj0o|/j0o|/j0o|/0o|0o|eo|j0o|0o|0o|0o|/0ojeo/joj0o|/eo|0o|/e |eoje|eje|eje |e|e|je|e|e|3010/.1/.3/.4
(A A AR A AN AN AN AN AN AR AN AN AN AN AN AN BN BN AN AN AN AR AN AN BN AN BN AN AR AN AN AN AN AN NN REICIC IR I REI BEAR I I A B A A MK 2 ciok i VA VacT R

(AR A AR AR AN AN AN AN AN AR AN AN AN AR A AN AN BN AN AN AN AR AN AN BN AN AN AN AN AN AN BN AN AN AR RC LI I C I BRI R A E I A R I C I K 2 e{op o]




NN
ol ) Q
2|3 Rla(DR[R]S|R SlelR S
Npoussoautens Npodune Iz Gl I Il I ) B A e R el B ] S| m| =
Sl=lolc|olololclo|lml=|=]|=l=]l=l=|=|wvn]|v]|un|luv]|c
BN BN R R R A A R R A R R B B B B R A
oloflcflo|o|o|o|o|o|a|vw|v]|v|v]vljv|lv|v|lv]|v|lv]|S
Mmool ]lele]lelelelelelelele—|m
WINDSTOP 45 eo|lofle ® ] o|e ® ° °
WINDSTOP 45 raggiato eo|lojjo ° ° o|e ° °
WINDSTOP 45 TT eo|lofle ® ® o|e ® [ °
WINDSTOP 45 TT CLASSIC e|jlojeo o ] e|eo ® [ ]
WINDSTOP 45 TT CLASSIC raggiato ejlojeo [ ] [ ] eo|le ® (]
WINDSTOP 45 TT raggiato ejloegeo [ ] ® e|e ] [ ]
WINDSTOP 55 TT eo|lofjle ® ® eo|e [ °
PONZIO SUD
WINDSTOP 55 TT CLASSIC eo|lofle ® ® e|e ) ° °
WINDSTOP 55 TT CLASSIC raggiato e|lojeo o o o|e o °
WINDSTOP 55 TT raggiato ejloejeo ® [ eole ) ()
WINDSTOP 65 TT o|lojjo ° o o|e ° °
WINDSTOP 65 TT CLASSIC e|jlojeo ® ® o|e [ °
WINDSTOP 65 TT CLASSIC raggiato (B K/ L] [ ] e|e [ ] [ ]
WINDSTOP 65 TT raggiato o|lojeo ° [] o|e ° °
EKU 40 (AN KJ L] L] ol L] ol|e
EKU 40 raggiato (AN KJ L] [ o|e ° °
EKU 53 (AN KJ L] L] ol [} eoje
EKU 53 raggiato o|lojeo L] [ o|e ° °
PROFILATI EKU 53 TT eo|lofle ® ] o|e [ o|e
EKU 53 TT raggiato o|lojjo o o o|e ° °
EKU 64 TT eo|lofle ® ® eo|e [ ®
EKU 72 TT eo|lofle ® ] eo|le ) o|e
EKU COMPACT eo|lofle ® ® o|e [ [

Caswo C.n.A. octaBnaert 3a co60/ npaso B 11060/ MOMEHT 6€3 I0MOHUTENbHOIO MPEAYNPEIXAEHNA UBMEHATb TEXHUYECKUE XapaKTepPUCTUKKM MPOAYKLUMA,
npeACTaBIeHHOM B JaHHOM Karasore.

18



aammmm— [ 10M0THUTENIBHLIE AKCECCYapbI

CoueTaHuWe LUNUHraneToB C OTBETHbIMU MNJIAHKaMH

LLinuHranetsl OTBeTHbIe NnaHKH
20 |WnwuHranet 3000.850 L L
20 |WnuHranet 3000.851 o|o o |0
20 |WnuHranet 3000.852 |0 |0 |0
20 |WnwuHranet 3000.853 L L
20 |WnuHraner 3000.854 L L
20 |WnwuHranet 3000.896 L L
20 |WnuHraner 1243.830/8 oo |0 |0
50 |WnuHranet CHIUDO 1541 (] eo|e
50 |WnuHranet CHIUDO 1541.1 ° ol e
50 |WnuHranet CHIUDO 1541.2 ® L2
50 |WnuHranet CHIUDO 1541.6 L] |0
20 |WnuHranet SERRO 1545 o(oe|o |0
20 |WnwuHranet SERRO 1545.1 oo |0 0O
20 |WnuHranet SERRO 1545.2 oo |0 |0
20 |WnwuHranet SERRO 1545.3 oo |0 0O
10 |HWXHWUI WNUHraneT ¢ OTBETHON MaHKOM 3000.841
20 |DdukcaTop CTBOPKM 1468

CouyeTtaHMe OCHOBHbIX KOMMJIEKTOB CO LUMNUHraneTamu

OCHOBHble
HKOMIMIEKTbI

Lnuuranetsi

OCHOBHOI KOMMJIEKT C MPABbIMMU CKPbITLIMU NETASMU 1
5 |cTraHpapTHBIMM HOXHULAMW ANS TPAANLIMOHHOIO OTKPbIBaHUS - € 3010 [ ] o*|o |0 |o@® | @
yrsioBbiM NepeksoyaTenem

OCHOBHOI KOMJIEKT C JIEBBIMM CKPbITHIMU NETNSIMU U CTAHAAPTHLIMU

5 |HOXHMUaMK Ans TPAAMLIMOHHOIO OTKPbIBAHWS - C Yr/I0BbIM 3010.1 [ o*| o |oe|o| @
nepekalouyaresnieM
OCHOBHOW KOMMM/IEKT C MPaBbIMM CKPbITHIMY NET/SIMA U KOPOTKUMM

5 |HOXHWMUaAMK ANS TPAAMLIMOHHOIO OTKPbIBAHWS - € Yr/1I0BbIM 3010.3 [} o*| o |o|@® | @
nepekaloyaresnieM
OCHOBHOW KOMIM/IEKT C JIEBbIMM CKPbITbIMUA NET/SIMA Y KOPOTKUMM

5  |HOXHMLAMK Ans TPaAMLIMOHHOIO OTKPbIBAHUS - C YI/IOBbIM 3010.4 ® e*| o |o | @ | @
nepekayaTenem
OCHOBHOM KOMMJIEKT C MPABbIMMU CKPbITHIMU NETASMU 1

5 |cTraHaapTHbIMM HOXHULAMM [N JIOFMYECKOr0 OTKPbIBaHWUSA - € 3011 [ e*|o |0 |o®@ | @

YrnoBbiM Nepeknryarenem
OCHOBHOW KOMIMJIEKT C JIEBbIMU CKPbITbIMM NETNIAMU U CTAaHAAPTHbLIMU

5 |HOXHULAMK Ans IOrMYECKOro OTKPLIBaHUS - C YIJI0OBbIM 3011.1 ® e*| o |eo|@®@| @
nepekroyaTenem
OCHOBHOW KOMM/IEKT C MPABbIMM CKPbITHIMU NET/SIMUA U KOPOTKMMMU

5  |HOXHULAMN Ans IOrMYECKOro OTKPbIBaHUS - C YIJI0BbIM 3011.3 [ o*|loe|o o | @
nepeksouyaresniemM
OCHOBHOW KOMIM/IEKT C JIEBLIMM CKPbITLIMY MET/SMA Y KOPOTKUMM

5  |HOXHMUAMKU Ans NOrMYECKOro OTKPbIBAHUS - C YI/IOBbIM 3011.4 ® e*| o |o|@®@| @
nepeklouyaresnieM

* - coyertaeTcs ¢ 3anuparoLmm anementomM 3000.800 unu co wnuHranetamu 3000.850/.851/.852/.853/.854/.896 — 1243.830/8 —
1541/.1/.2/.6 — 1545/.1/.2/.3. 19
Tabnuuy cooTBeTCTBHA ANA NPOPUIeN CMOTPUTe Ha cTpaHuuax 16, 17 n 18.



OTtkpoute mup CABHUO oH-nanH:
www.savio.it

Ha cavite rpynnel Bbl HakaeTe MHGOpMAaLUIO O KayecTse
noBopoTHO-0TKMAHoro mexannama RIBANTA INCANTO, a rakke
0060 BCEM LLMPOKOM CMEKTpe npoayKumm Casmo.
- Bbl oTKpoeTe A515 cebA npenmyLlecTsa, npeanaraemMbie
ropTanom HaLLed rpynrbl, KOTOPbIH HaX0ANTCA B MOCTOAHHOM
pasBuTuM, NPeaocTaB/Ifaa ornepaTopamM PbiHKa BCE HOBbIE U HOBbIE
yenyru. Kpome nHpopmaumnm o pupme n HoOBOCTEHN O ee MpoayKUMH,
Bbl HalzeTe TyT Lenyro ceputo 6ecnaTHbIX yCyr, NpeAHa3HaYeHHbIX
A9 MPOGEeCccHoHanoB AaHHOro cektopa. Ytobekl nosyynTs K aToMy
AOCTYr, AOCTATOYHO MPOCTO 3aperncTpmupoBaTbCA, 3aroHNB
crieynasnbHyt aHKeTy OH-/anH.
— [locne a10ro Bbl CMOXETE e)XXEAHEBHO 1 6€3 OrpaHNYeHUi BO BPEMEHM.
— lNonb3oBarbcA BCel TEXHUHECKOHN AOKYMEeHTaUHnel (Katanoru,

NPOCIIeKTbl, MHCTPYKUNN N0 céopKe n T.I'I.) n KornnpoBartb ee B <popMaTe
PDF

Monb30BaTbCcA HOBLIM BUAEOKATA/IOrOM BbIlyCKa
2004 roaa
- O6paLyatbcsa B CyKOy noaAepxKu «Savio
Web Assistance»

- Bceraa 6biTb B Kypce nocneaHnx HoBOCTeH
cavita 6naroaaps pacchiyiKe o 37eKTPOHHOM no4Te
—  PaHbLue Bcex y3HaBaTb 0 BCEBO3MOMHbIX PEKIaMHbIX
MPEANIOXEHNAX.

O6HOBUTL BaLUN faHHbIe OYEeHb
npocTo: AOCTATOYHO OL4HOrO
KJIMKa Ha canTe www.savio.it!

AN JAV/0

KavectBo 1 HoBatopcTBO 414
OKOHHbIX U ABEPHbIX CUCTEM



